








ANUNÞ CONCURS LOCAL DE PROIECTE 


DIN CADRUL PROGRAMULUI NA?IONAL


ROMÂNIA ÎN MI?CARE 2018








Direc?ia Jude?eanã pentru Sport ?i Tineret Cluj organizeazã Concursul local de proiecte din cadrul Programului na?ional „România în Mi?care” 2018, sub-programul P5-1 „Finan?area nerambursabilã a structurilor sportive”. Depunerea proiectelor se va face pânã în data de 14.09.2018, ora 12:00, la sediul Direc?iei Jude?ene pentru Sport ?i Tineret, cu sediul în Cluj-Napoca, Strada Eroilor nr. 40, sau prin po?tã (cu condi?ia ca plicul sã soseascã la sediu pânã în data de 14.09.2018, ora 12). 


Bugetul alocat acestui Concurs local de proiecte în 2018 este de 63.000 de lei.


Aplicanþii eligibili pentru Concursul local de proiecte sportive sunt structurile sportive care au sec?ii sportive, afiliate la federa?iile sportive na?ionale. 


Aplican?ii sunt eligibili dacã au sediul social în jude?ul Cluj.


Valoarea finan?ãrii solicitate/proiect se va încadra între 5.000 - 9.000 de lei pentru jocuri sportive ?i 3.000 – 9.000 de lei pentru sporturi individuale.


Etapele procedurii: depunerea dosarului de concurs: pânã la data de 14.09.2018, între orele 08:00 -16:30 de luni pânã joi ?i între orele 08:00-14:00 în zilele de vineri (cu excepþia zilelor nelucrãtoare). Nu se vor lua în considerare dosarele depuse la sediul Direc?iei Jude?ene pentru Sport ?i Tineret Cluj, dupã data de 14.09.2018, ora 12:00); etapa de verificare a eligibilitã?ii, înregistrãrii ?i a îndeplinirii criteriilor referitoare la capacitatea tehnicã ?i financiarã: 17 - 18.09.2018; afi?area rezultatelor preliminare ale etapei de verificare a eligibilitã?ii, înregistrãrii ?i a îndeplinirii criteriilor referitoare la capacitatea tehnicã ?i financiarã: 19.09.2018; depunerea completãrilor, dacã este cazul: 19 - 20.09.2018; verificarea completãrilor depuse: 21.09.2018; afi?area rezultatelor finale ale etapei de verificare a eligibilitã?ii, înregistrãrii ?i a îndeplinirii criteriilor referitoare la capacitatea tehnicã ?i financiarã: 24.09.2018; etapa de evaluare a proiectelor: 25 – 26.09.2018; afi?area rezultatelor etapei de evaluare a proiectelor: 27.09.2018; depunerea contesta?iilor pentru etapa de evaluare a proiectelor: 28.09 – 01.10.2018; Contesta?iile vor fi depuse sau trimise, analizate ?i solu?ionate la Comisia de Contesta?ii din cadrul Ministerului Tineretului ?i Sportului; afi?area rezultatelor la contesta?iile etapei de evaluare a proiectelor ?i a rezultatelor finale, precum ?i încheierea contractelor de finan?are nerambursabilã se vor face dupã primirea rãspunsului Comisiei de Contesta?ii din cadrul M.T.S. 


Contesta?iile la concursul local de proiecte sportive se depun la sediul MTS din str.Vasile Conta nr.16, sector 2, Bucure?ti, România. 


Perioada de desfã?urare a proiectelor sportive: dupã încheierea contractelor, pânã în data de10.12.2018. 


Detalii suplimentare referitoare la concurs, inclusiv ghidul de finan?are, se pot obþine de pe site-ul Ministerului Tineretului ºi Sportului (www.mts.ro), site-ul Direc?iei Jude?ene pentru Sport ?i Tineret Cluj (www.djstcluj.ro). 




















